

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第401期 | 2023年7月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法救了我的命 化解了我和哥哥的积怨



### 感恩师父救了我的命

我从小就生活的很苦很累。我有一个姐姐、一个哥哥、一个弟弟，虽然是老三，但因为能干，动手能力强，什么事都会做，所以家里的事情都是我打理，以至于结婚后家里的事也是我说了算。这养成了我不求人、不服输、非常自我，脾气犟，吃的苦就多。

我工作不久就支内到外地，生活环境差，生活条件困难。喝过被电镀污染过的水，得了慢性乙肝，久治不愈，还有胃病、关节炎、神经衰弱、偏头痛等，四处求医，钱花了不少，病却越来越多。

一九九九年，为了挣钱，我做销售。有一个客户看我人很瘦，就问我怎么这么瘦？了解到我的情况后，提醒我去医院检查。我去医院做肠镜检查，穿刺两次后确诊我得了直肠癌，已到中晚期。做了手术后又做化疗。医生说化疗要做八次。

这个过程是非常痛苦的。就在化疗了六次后，我修炼法轮大法了，停止了化疗。

### 修大法的幸运与美好

我在一九九九年五月底开始修炼法轮大法了，严格的说，我只是开始接触法轮大法，因为那时候我还什么都不懂，可是幸运已开始伴随着我了……

第一次，是与癌症俱乐部的两个人到一个园林去游玩，她俩离开后，我一个人在园内转悠，看到在大门的左右两边各有三、四十人围成一圈正在打坐。我正站在旁边看

着呢，就有个人过来问我是否想炼功？我说：“我是个重病人。”她说：“你看我，现在咋样？”得知她患过乳腺癌，炼了法轮功后病好了。我看到现在的她看上去的确很健康。于是我当时就决定要到炼功点上去炼法轮功。

炼功不几天，原来提不起精神的我就感觉全身“通”了，人不闷了，不压抑了！法轮功的炼功点具有神奇的吸引力，一到那儿，我的心情就完全不一样了，有种发自心底的愉悦和舒畅。这是我第一次到炼功点的感觉。

第二次，我看到大家在打坐，我说我也能双盘。刚坐下我就盘起腿来。其间就听到有人在议论：“这个人的脸怎么这么黑？”就说是否叫我别再盘坐下去了？可辅导员说：“让她继续坐下去。”这一盘就坐了四十分钟。回家后，我就吃了一大碗面。这可是多少年没有的事了，自从患乙肝后，特别是得了癌症，前后折腾了许多年，吃饭对我来讲是件痛苦的事。这一天我却津津有味美美的吃了一顿晚饭。吃完收拾完就去睡了。

这一睡就是三天三夜，对于我这个经常整夜不眠的人来说，能沉沉的睡上一觉，是一种多么的享受！仅仅是盘坐了四十分钟，我就能美美的吃、美美的睡，大法的神奇，我亲身体验到了！

### 法轮大法化解了我与哥哥的积怨

上个世纪的六十年代，中共搞什么知识青年到农村去，到边疆

去，我哥哥无奈去了新疆。哥哥认为，因他去了新疆，弟弟妹妹才得以留在城市的，所以就认定家人都欠了他的，就做一些不考虑家里经济承受能力的事情，母亲身体不好，但是为了他能从新疆返回，到处奔波。他从新疆回来后，根本不关心母亲，他还与弟弟争房子，吵的不可开交。听说父母房子要拆迁，他就逼我把一直在父母家的我女儿的户口从家里迁出去。家里什么利益他都要占着，可尽孝的责任却与他无关。在我的心里、眼里，他一无是处，我不满他自私，对父母没有孝心，积怨很深。

姐姐是大法弟子，多次给哥哥讲法轮功真相，告诉他危难时诚念“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉、遇难呈祥。哥哥一次去湖南旅游途中，与人打麻将，其他三人合伙设局，他输的很惨，几乎失去活下去的勇气，心脏出了毛病，难受、胸闷。此时他想起了姐姐告诉他的话，就开始诚念“法轮大法好，真善忍好”，念着念着，人感觉舒服了，度过了这次大难。这次亲身经历促使他走进了法轮大法修炼。

修炼后，他的思想境界变化很大，认识到自己过去独占父母的拆迁房是不对的。这么自私的哥哥，能诚服于法轮大法，可见法轮大法度化人的威力与威德！大法化解了我与哥哥二十几年的积怨。谢谢慈悲伟大的师父！◇

# 反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

## ①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟

子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

## ②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底

的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受过迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华优秀传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文|靖宇◇

## 山西省法轮功学员被迫害简讯

### 山西临汾尧都区法轮功学员郭凤莲面临非法庭审

据悉，山西临汾尧都区法院将于2023年7月18日对尧都区法轮功学员郭凤莲非法开庭。

### 山西太原法轮功学员康淑梅、张赅母子遭绑架关押

山西太原法轮功学员康淑梅和儿子张赅于2022年10月31日被

绑架，古交市公安局把案件又送到万柏林区检察院。康淑梅被非法关押在山西省古交市第四看守所，张赅被非法关押在山西省太原市第一看守所。请有识之士紧急营救，无条件释放康淑梅和张赅。◇



迫害法轮功 法网难逃

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇